

ROMÂNIA	COMUNA SOMEȘ-ODORHEI JUDEȚUL SĂLAJ
	Loc. Someș-Odorhei, nr. 234, jud. Sălaj Tel: 0260-654.776, 0260-654.603 Site: http://comunasomesodorhei.ro/ e-mail: somesodorheisj@yahoo.co.uk Cod poștal: 457310
	Nr. 6738/22.10.2024

ANUNȚ PUBLIC

Primăria Comunei Someș Odorhei anunță intenția de elaborare a unui Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) pentru „**PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN ÎN VEDEREA AMENAJĂRII UNEI ZONE TURISTICE/ DE AGREMENT, AMENAJĂRI EXTERIOARE, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRI, OPERAȚIUNI CADASTRALE/ NOTARIALE, ALIPIRI/ DEZMEMBRĂRI**”, situat în localitatea Bârsa, F.N., pentru imobilul constituit din trei terenuri proprietate private a numiților ROMAN CORNEL și soția ROMAN ANA-MARIA, înscrise în C.F. nr. 52105, 52106 și 52107 Someș Odorhei cu nr. cad. 52105 (S=1400mp), 52106 (S=4400mp), respectiv 52107 (S=4500mp).

INITIATORI/ BENEFICIARI P.U.Z.: ROMAN CORNEL și soția ROMAN ANA-MARIA

Conform P.U.G. al comunei Someș-Odorhei, localitatea Bârsa, imobilele se află în extravilanul localității.

Se propune întocmirea unui **PLAN URBANISTIC ZONAL INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN ÎN VEDEREA AMENAJĂRII UNEI ZONE TURISTICE/ DE AGREMENT, AMENAJĂRI EXTERIOARE, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRI, OPERAȚIUNI CADASTRALE/ NOTARIALE, ALIPIRI/ DEZMEMBRĂRI**.


Observațiile, opiniile și sugestiile se pot depune în scris la Centrul de Relații cu Publicul din cadrul Primăriei Comunei Someș Odorhei sau pe adresa de e-mail „somesodorheicj@yahoo.co.uk” până în data de **08.11.2024** inclusiv, iar răspunsurile la observațiile transmise se vor publica pe pagina de internet oficială a instituției (<https://comunasomesodorhei.ro/>) până pe data de **15.11.2024** inclusiv.

Propunerile acceptate rezultate în urma analizării sugestiilor și observațiilor transmise de către cetățeni în termenul alocat mai sus, vor fi incluse în documentația de elaborare P.U.Z.

Etapile următoare ce urmează a fi parcurse în procesul de elaborare și aprobare a documentației mai sus-menționate sunt următoarele:

- *implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor*, prin informarea și consultarea publicului cu privire la propunerile elaborate (anunțuri mass-media, site-ul Primăriei, dezbateri publice, etc.);
- *implicarea publicului în etapa aprobării planului*, prin publicarea în presa locală și pe site-ul propriu a anunțului referitor la aprobare PUZ, însoțit de textul integral al proiectului de hotărâre și referatul Serviciului de Urbanism și Amenajarea Teritoriului;
- *implicarea publicului în monitorizarea implementării PUZ* – posibilitatea permanentă a publicului de a exprima sesizări referitoare la aplicarea planurilor de urbanism adoptate.

Toate etapele menționate vor respecta termenele prevăzute de legislația în vigoare.

Primar,
ȘANDOR IOAN




Responsabil urbanism și amenajarea teritoriului,
Viceprimar,
BOSTAN RAMONA-LAURA

